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ΘΕΜΑ: Γιορτάστηκε η 25η Μαρτίου στη Σκύδρα. Δήλωση της Δημάρχου Κατερίνας 

Ιγνατιάδου. 

Με την παρέλαση και τα μουσικοχορευτικά παραδοσιακά δρώμενα από τη νεολαία των 

σχολείων και των συλλόγων  κορυφώθηκαν οι εκδηλώσεις του εορτασμού της 25ης 

Μαρτίου στην πόλη της Σκύδρας που ήταν το επίκεντρο των εκδηλώσεων του Δήμου. 

Η ημέρα ξεκίνησε με τους χαρμόσυνους ήχους του καμπαναριού της εκκλησίας του 

Αγίου Στεφάνου. Ακολούθησε η δημοτική φιλαρμονική  παιανίζοντας στους δρόμους της 

πόλης και στη συνέχεια συνοδεύοντας, με την ανάκρουση του εθνικού ύμνου, την 

έπαρση της γαλανόλευκης στον κεντρικό ιστό του δημαρχιακού κτηρίου. 

Η θεία λειτουργία και η δοξολογία τελέστηκαν ιερουργούντος του Αρχιμανδρίτη Αντώνιου 

Κορέστη με τη συμμετοχή των ευσεβών πιστών της ενορίας. 

Ο πανηγυρικός της ημέρας εκφωνήθηκε από τον εκπαιδευτικό του 2ου Δημοτικού 

Σχολείου Σκύδρας Δημήτρη Αναγνώστου.,  

Ακολούθησε η  κατάθεση στεφανιών στο Ηρώο και η τήρηση σιγής ενός λεπτού. 

Στη συνέχεια, πραγματοποιήθηκε η παρέλαση από τη φερέλπιδα νεότητα που με 

ικανοποίηση και υπερηφάνεια  παρακολούθησαν και χειροκρότησαν δυνατά πολλοί  

συμπολίτες μας. Οι εκδηλώσεις ολοκληρώθηκαν με παραδοσιακά τραγούδια και χορούς 

από τους Συλλόγους του Δήμου στην πλατεία Δημοκρατίας.  

Με αφορμή τον εθνικοθρησκευτικό χαρακτήρα της ημέρας η Δήμαρχος Σκύδρας 

Κατερίνα Ιγνατιάδου δήλωσε τα εξής: 

«Με την ευκαιρία της σημερινής μεγάλης διπλής γιορτής, του Ευαγγελισμού της 

Θεοτόκου και της Επανάστασης του 1821, θέλω να ευχηθώ χρόνια πολλά σ όλους τους 

Έλληνες, χρόνια πολλά στην Ελλάδα!! Η επέτειος της εθνικής μας παλιγγενεσίας, 

ανακαλεί στη μνήμη και στις συνειδήσεις μας τον ηρωισμό των αγωνιστών του 1821, οι 

όποιοι θυσιάστηκαν για τα υπέρτατα αγαθά της ελευθερίας και της κοινωνικής 

δικαιοσύνης. Τα ουσιαστικά διδάγματα από την αγωνιστικότητα των πρόγονων μας, 

είναι ότι με τη διατήρηση της πίστης στις δυνατότητες μας, με ομοψυχία, ενότητα, 

αλληλεγγύη, σύνεση, "αρετή και τόλμη" μπορούμε να ξεπεράσουμε τα προβλήματα και 

τις δύσκολες συγκυρίες, διασφαλίζοντας για την Ελλάδα μας, ένα καλύτερο αύριο. Θέλω 



να ευχαριστήσω από καρδιάς τον Αρχιμανδρίτη μας, Άγιο Πάτερα, Αντώνιο Κορέστη, 

τον Εκπαιδευτικό του 2ου Δημοτικού Σχολείου Σκύδρας, Δημήτριο Αναγνώστου, για τον 

πανηγυρικό της ημέρας, τους Εκπροσώπους της 2ας Μηχανοκίνητης Μεραρχίας 

Πεζικού,  τον Διοικητή του Αστυνομικού Τμήματος Σκύδρας Δημήτριο Γεωργίτσα, τον 

Αναπληρωτή Διοικητή της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας Έδεσσας Παναγιώτη 

Φωστηρόπουλο, τους Αντιδημάρχους, Δημοτικούς Συμβούλους, τους Πρόεδρους 

Νομικών Προσώπων, τους Πρόεδρους των Τοπικών Κοινοτήτων. τα Στελέχη του Δήμου 

και της Αστυνομίας. Επίσης, να συγχαρώ και να ευχαριστήσω την καλλικέλαδη 

Φιλαρμονική του Δήμου Σκύδρας και στον εορτάζοντα αρχιμουσικό Ευάγγελο Σαμαρά, 

να ευχηθώ υγεία και ευλογία. Να ευχαριστήσω και να συγχαρώ τη μαθητιώσα νεολαία 

μας, τα Μέλη των Συλλόγων του Δήμου μας για το σφρίγος, τον πατριωτισμό και 

ενθουσιασμό τους, καθώς και τους Εκπαιδευτικούς και τα Διοικητικά Συμβούλια των 

Συλλόγων Γονέων και Κηδεμόνων. Θερμά ευχαριστώ, όλους τους συλλόγους που 

διατηρούν ζωντανές τις παραδόσεις μας και διαμορφώνουν εθνική συνείδηση… Φυσικά, 

ευχαριστώ από καρδιάς τους συμπολίτες και τους επισκέπτες μας που συμμετείχαν και 

αγκάλιασαν με περισσή εγκαρδιότητα και φιλοπατρία τις εκδηλώσεις μας. Πολλά εύγε σ΄ 

όλους!! Χρόνια πολλά, λοιπόν, με υγεία, ευλογία και αισιοδοξία!!». 

(Συνημμένο φωτογραφικό υλικό για δημοσιογραφική χρήση – 7 φωτ.).      
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